Автономная некоммерческая организация развития детско-юношеского творчества

«Конкурс «Будущее Планеты»

при поддержке

ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный институт культуры»
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении международного творческого конкурса
«БУДУЩЕЕ ПЛАНЕТЫ»

г. Калининград

7 марта 2025 г. - 10 марта 2025 г.

В творческом сезоне 2025 гг. победители конкурса,

обладатели Гран-При

награждаются дипломом, памятным кубком,

денежной премией:

соло, дуэт - 25000 рублей, ансамбль - 50000 рублей.
Цели и задачи
        Международный творческий конкурс «Будущее планеты» проводится с целью выявления наиболее талантливых и ярких исполнителей и участников из разных городов России, ближнего и дальнего зарубежья; поддержки детского и юношеского творчества, эстетического и нравственного воспитания детей и юношества; содействия повышения квалификационного уровня педагогов и наставников; обеспечения профессиональной оценки достигнутых результатов творческой деятельности участников.
Условия участия

Для участия в фестивале участники предоставляют заявку в оргкомитет не позднее 7 января 2025 года.

В конкурсе принимают участие творческие коллективы и отдельные исполнители без ограничения возраста.


Участник коллектива, выступающий сольно считается отдельным участником. Каждый коллектив, солист показывает по 1 конкурсному номеру в двух турах, продолжительностью не более 4 минут каждый. Драматический и музыкальный театр выступают в одном туре, продолжительность не более 20 минут.
Номинации, жанр и возрастные категории участников конкурса



Вокал: (соло, дуэт, ансамбль): академический, народный (в том числе фольклор и этнография), джазовый, эстрадный, авторская песня. В народном и академическом вокале допускается использование фонограммы: 3-4 года, 5-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-17 лет, 18-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.


Хоровое пение: - до 12 лет, 13-17 лет, 18-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.


Драматический театр, музыкальный театр, кукольный театр, пантомима: (без использования штанкетного оборудования) академического, современного, народного направлений ( в том числе фольклор и этнография; театрализованные действия и обряды)- 5-12 лет, 13-17 лет, 18-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.



Семейный театр: (драматический театр, музыкальный театр, кукольный театр, фольклорный театр, пантомима) — 5-12 лет, 13-17 лет, 18-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа



Художественное слово: 3-4 года, 5-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-17 лет, 18-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста).


Хореография: (соло, дуэт, малые формы, ансамбль): классический танец, народный танец (в том числе этнический  и историко-бытовой), народный стилизованный танец, спортивно-бальные танцы, современные направления, эстрадный танец, детский танец: 3-4 года, 5-6 лет, 7-9 лет, 10-12 лет, 13-15 лет, 16-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа. Шоу-группа: до 10 лет, 11-14 лет, 15-25 лет, смешанная группа.



Инструментальное исполнительство: соло, дуэт, малая форма, ансамбль, оркестр: 6-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-17 лет, 18-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.



Изобразительное искусство: 1 тур - домашнее задание. Представить две творческие работы, выполненные в любом жанре и техниках. Формат работ от А-3 до А-2, работы оформляются в паспорту (без рам и стекла). 2 тур — композиция. Выполняется участниками в период проведения конкурса на тему, объявленную на месте, в течении 2 соревновательных дней (один соревновательный день равен 3 астрономическим часам). Работа выполняется в любых графических и живописных техниках, выбранных участниками, с использованием собственных материалов. 


5-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-17 лет, 18-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста).


Театр мод: прет-а-порте, вечерняя одежда, детская, подростковая и тинейджерская одежда,  исторический костюм, сценический костюм  и т.д. Возраст 5-10 лет, 11-15 лет, 16-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.


Оригинальный жанр: (соло, ансамбль): эквилибр, акробатика, пластический этюд,  жонглирование, клоунада.


Замена репертуара строго запрещена. 

Подведение итогов и награждение


Исполнительское мастерство участников оценивается в каждой номинации и возрастной группе. ОБЛАДАТЕЛИ «ГРАН-ПРИ» НАГРАЖДАЮТСЯ ДИПЛОМОМ, ПАМЯТНЫМ КУБКОМ, СОЛИСТЫ, ДУЭТЫ — 25000 РУБЛЕЙ, АНСАМБЛЬ — 50000 РУБЛЕЙ. Участники награждаются дипломами лауреата I, II, III степени и памятными кубками; дипломанта I, II, III степени  и участника.


Присуждаются специальные призы и награды.

      
Учрежден специальный приз: «Приз директора» - путевка на международный творческий конкурс «Будущее планеты», который пройдет в городе Санкт-Петербурге с 3 января по 7 января 2026 года.



Во время работы конкурса для руководителей творческих коллективов проводятся мастер-классы и круглые столы известными деятелями культуры и искусства Российской Федерации: профессиональными режиссерами, хореографами, преподавателями ВУЗов, артистами ведущих театров города Санкт-Петербурга и Калининграда БЕСПЛАТНО. Участникам мастер-классов выдается документ установленного образца. 



На конкурсе проводится фотосъемка и видеосъемка, весь фотоматериал руководители коллективов получают в ПОДАРОК.


На конкурсе фото-видео съемка разрешена.



В целевой взнос входит: «аэропорт - отель «Европа 3★» - аэропорт»; проживание в 2-х местных номерах категории «Стандарт», площадью 15-18 кв. метров, номер оснащён: холодильником, микроволновой печью, чайным сетом, кондиционером, телевизором, телефоном; ванная комната оснащена душевой кабиной, набором ванных принадлежностей, в 3-х местных номерах категории «Стандарт» с кухней, площадью 26 кв. метров, номер оснащён: мини-кухней со всем необходимым для приготовления пищи, холодильником, кондиционером, телевизором, телефоном; ванная комната оснащена душевой кабиной,  набором ванных принадлежностей; wi-fi интернет на всей территории отеля; завтрак «шведский стол» в ресторане отеля; обзорная экскурсия по г. Калининграду; организационный взнос. 



Целевой взнос на одного человека - 21000 рублей. Каждое 15-е место бесплатно.



При перечислении средств по безналичному расчету назначение платежа формулируется следующим образом- «Целевой взнос на фестиваль «Будущее планеты». 


Реквизиты для перечисления: 

Получатель платежа - АНО «Конкурс «Будущее Планеты» 
Юридический адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Вербная, д. 11, лит. А 
ИНН 7814290630   КПП 781401001   р/с 40703810332280000011
Филиал "Санкт-Петербургский" АО "АЛЬФА-БАНК" 
БИК 044030786    к/с 30101810600000000786 

Директор конкурса-фестиваля Шипигина Ирина Васильевна


Контакты: г. Санкт-Петербург                                                                                                          
                     директор конкурса- /моб./ 8-962-708-87-28;  8-(812)-932-57-19


       

Официальный сайт конкурса: www.konkyrs.com   



Е-mail: rodniki.spb@gmail.com 

Для перелёта на самолёте в г. Калининград заграничный паспорт и виза не требуются.


Калининград – город на северо-западе России, административный центр Калининградской области. Она уникальна тем, что не имеет границ с другими регионами России, соседствует лишь с Польшей и Литвой, омывается Балтийским морем. Город с богатым прошлым. Долгое время Калининград принадлежал Германии. История города началась в 1255 году, когда рыцари Тевтонского ордена заложили крепость на возвышенности и назвали ее Кёнигсберг (Королевская гора). Впервые город перешел к России в 1758 году, после победы в Семилетней войне. Однако в 1762 году земли вернули Прусскому королевству. Кёнигсберг снова стал российским в 1946 году, когда после окончания Великой Отечественной войны часть немецкой территории была передана СССР.


Кёнигсберг был центром науки и культуры Германии, Польши и Литвы. В 1724 здесь родился Иммануил Кант - один из самых известных немецких философов, который прожил в этом городе всю жизнь. На острове находится ныне самая знаковая достопримечательность города - кафедральный собор. Здесь же расположена могила знаменитого философа Иммануила Канта. 



В 1776 году в Кёнигсберге также появился на свет знаменитый писатель Амадей Гофман.



Музей Канта - музей Иммануила Канта расположен в башенной части Кафедрального собора. В собрание музея входят разнообразные экспонаты, связанные с историей Кёнигсберга-Калининграда и судьбой его гения - немецкого философа Иммануила Канта. Иммануил Кант был избран почетным иностранным членом Петербургской Академии наук при императрице Екатерине Второй, а в период семилетней войны присягнул на верность Российской короне. 



Присоединившись к групповой экскурсии, посетители музея могут даже побеседовать с философом. На заданный вопрос профессор Кант ответит цитатой из своих трудов. 



Кафедральный собор - символ современного Калининграда. Он был построен в 14 веке в стиле кирпичной готики. В настоящее время кафедральный собор не является действующим религиозным сооружением и используется для музейных экспозиций и концертов.


Городские ворота Кёнигсберга. В Калининграде до наших дней сохранилось 7 городских ворот. Все они были построены в 19 веке и сейчас является важными архитектурными памятниками. 



Напротив острова Канта на берегу Преголи находится «Рыбная деревня» - современный комплекс зданий в стиле традиционной немецкой архитектуры. Этот стилизованный «кусочек» старого Кёнигсберга сейчас является популярной достопримечательностью Калининграда. 



Город янтаря. Один из символов города – знаменитый музей янтаря в Калининграде в башне из красного кирпича, когда-то она входила в систему оборонительных сооружений города. С тех пор, как люди научились использовать янтарь, – а это произошло как минимум 5-6 тысячелетий назад – неоднократно предпринимались попытки разгадать тайну его происхождения. В коллекции музея представлены «солнечные» камни разных оттенков, форм и размеров – самый «серьезный» экспонат весит более 4 килограммов. Здесь же находится самая большая в мире янтарная мозаика «Русь» – она весит более 70 килограммов и состоит почти из 3 000 фрагментов. 



Янтарь – наиболее ценное полезное ископаемое, добываемое из недр Калининградской области. Здесь содержится около 90% всех мировых запасов янтаря. Калининградский янтарный комбинат — единственное в России предприятие, где ведется промышленная добыча янтаря. Ежегодно янтарный комбинат добывает около 500 тонн сырья. Калининградский янтарный комбинат – флагман янтарной промышленности России, признанный мировой лидер. 



Музей Мирового океана - уникальный выставочный комплекс, часть «экспонатов» находится на воде: вдоль Набережной исторического флота пришвартованы настоящие суда (научно-исследовательские и военные), внутри – музейные экспозиции. Вторая часть комплекса – на суше, здесь можно увидеть аквариумы с экзотическими рыбами, коллекции ракушек, кораллов и скелет огромного кашалота. «Мы пришли на своих кораблях – это значит, что мы технический музей. Мы привезли с собой коллекции раковин морских моллюсков и живых рыб, геологические образцы и морские карты – это значит, что мы естественнонаучный музей. Мы собрали рассказы о дальних странах и удивительных народах – это уже этнография. Мы повествуем о морской истории, о том, как строился флот, – значит, мы музей истории. На наших судах сохранены каюты, лаборатории, кубрики – значит, мы музей мемориальный. А еще мы музей ледокольного, военно-морского, рыболовного флотов и даже космонавтики. Но главное – сегодня мы говорим вам: «Приходите к нам, удивляйтесь, открывайте мир и себя»!» - генеральный директор ФГБУК «Музей Мирового океана» Светлана Сивкова.



Янтарь — главная ассоциация с Калининградской областью. Возле берега Балтийского моря раскинулся маленький курорт, который восхищает своей красотой. Его название созвучно с самоцветом — Янтарный. Вы погрузитесь в историю возникновения этого курорта, узнаете о развитии янтарного рынка. Вам расскажут много фактов, о которых не прочесть в интернете. Вас ждёт прогулка по узким улочкам города, посещение первого пляжа в России, удостоенного премии Голубого флага, осмотр особняка отеля Шлосс и, конечно, не забудете сделать фотографии на фоне прекрасного парка Беккера. По желанию, вы также сможете посетить смотровую площадку карьера — единственного в мире комбината по добыче янтаря!



В центре г. Янтарный расположен уникальный музейно-выставочный 
комплекс «Янтарный замок». Замок размещен в здании крепостного замка Пальмникен XIV века. В музее вы увидите: экспозиция, посвященная происхождению месторождений янтаря, его добыче и обработке. В замке работает постоянно действующая выставка - продажа ювелирных изделий из янтаря, золота и серебра.


Светлогорск. Популярный и невероятно живописный курорт на побережье. Потрясающие виды на Балтийское море, уютные улочки и манящий хвойный воздух. Вас ждёт пешеходная прогулка по центральному парку, сногсшибательным смотровым площадкам, променаду, где увидим знаменитые солнечные часы, скульптуру "Нимфа" Германа Брахерта и знаменитый отель Гранд Палас. После чего поднимемся на центральную улицу Светлогорска и сделаем ярчайшие фото у визитной карточки города - водонапорной Башни 1907 года. Там же у вас будет предостаточно свободного времени, чтобы пообедать в одном из заведений города и прогуляться по его колоритным улочкам. 



По пути вас ждёт посещение самого популярного места на побережье — Филинской бухты, откуда открывается захватывающий вид на Балтийское море и его обрывистое побережье, которые обязательно захочется запечатлеть!



Музей «Форт №5» – памятник оборонительного зодчества и военно-исторический мемориальный комплекс. Один из 15 фортов, которые располагались по периметру кольцевой дороги вокруг Кенигсберга. Форт №5 был построен в 1878 году и получил название «Король Фридрих-Вильгельм III», правление которого пришлось на трагические для Пруссии годы войны с Наполеоном. 



Во время ВОВ Форт №5 входил в полосу боевых действий 54 стрелкового корпуса 43 армии, которым командовал генерал-лейтенант А.С. Ксенофонтов, и прикрывал дорогу Кенигсберг – Раушен (Калининград – Светлогорск). 8 апреля 1945 года во время штурма Кенигсберга форт №5 был взят в ходе многочасового беспрерывного боя. Залогом победы в штурме форта явился массовый героизм советских воинов. 15 человек были удостоены звания героя Советского Союза. Их имена увековечены на мемориальном камне. 


Как добраться. Калининград имеет аэропорт, который расположен в 16 км к северо-востоку от города. 
Для перелёта на самолёте в г. Калининград заграничный паспорт и виза не требуются.

ЗАЯВКА

на участие в международном творческом конкурсе

«Будущее планеты»

г. Калининград
	Республика, область, город
	

	Название коллектива (Ф.И. участника) для диплома
	

	Название учреждения для диплома
	

	Год создания коллектива (дата рождения)

	

	Ф.И.О. руководителя, педагога, преподавателя (выбрать нужное)
	

	Ф.И.О. концертмейстера, хормейстера, балетмейстера, репетитора (выбрать нужное)
	

	Сотовый телефон руководителя
	

	E-mail руководителя
	

	Адрес направляющей организации, e-mail
	

	Всего прибывающих на конкурс (участников+сопровождающих+руководителей)
	

	Номинация
	

	Возрастная категория
	

	I конкурсный номер, хронометраж
	

	II конкурсный номер, хронометраж
	

	Технический райдер (количество микрофонов, стоек, название музыкального инструмента, реквизит и его количество, у хореографии танец начинается с «точки» или нет)
	

	Дата приезда в г. Калининград
	

	Время прибытия
	

	Номер поезда, рейса
	

	Номер вагона
	

	Вокзал
	

	Дата отъезда из г. Калининград
	

	Время отправления
	

	Вокзал
	

	
	


Примечание: на каждую номинацию и солиста подается отдельная заявка. 
Отдельно подается список коллектива (включая руководителя и сопровождающих лиц) с указанием Ф.И.О., даты рождения, количества полных лет, полных данных паспорта и свидетельства о рождении, номера сотового телефона участника (у несовершеннолетних детей - одного из родителей) для предоставления в отель. 
Руководителям творческих коллективов при регистрации на конкурсе необходимо предоставить копию приказа о назначении ответственных лиц за жизнь и здоровье детей во время следования до Калининграда и обратно и во время прибывания на конкурсе «Будущее планеты» или доверенности одного из родителей; а также список участников конкурса, утвержденные руководителем направляющей организации. 
Смотрите сайт конкурса «Будущее планеты» www.konkyrs.com, фотогалерея, раздел «Калининград».
